
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 392
van ELS STERCKX
datum: 25 februari 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dierenwelzijn  -  Inbeslagname Roemeense straathonden

De inspectiedienst Dierenwelzijn heeft op 2 december 2021 vijftig honden in beslag 
genomen in een huis in Asper, bij Gavere. De Roemeense straathonden werden 
aangetroffen in slechte omstandigheden en waren niet geregistreerd of gevaccineerd tegen 
allerlei ziekten. Na een klacht van buurtbewoners werden de honden in beslag genomen 
door de politie en de dienst Dierenwelzijn.

1. Hoelang waren deze straathonden al aanwezig op dit adres?

2. Hoeveel tijd zat er tussen de klacht en de uiteindelijke inbeslagname?

3. De straathonden waren niet geregistreerd. 

Hoe kan het dat vijftig honden niet geregistreerd waren? Was er een dierenarts op de 
hoogte van deze situatie?

4. Ik kan me voorstellen dat er meerdere klachten waren over deze situatie. 

Hebben er in het verleden reeds controles plaatsgevonden op dit adres? Zo ja, wat 
was het resultaat van deze controles? Zo niet, waarom niet?

5. De honden waren ook niet gevaccineerd. 

Hoe is dat mogelijk? Gingen de eigenaars naar de dierenarts met hun dieren? Zo niet, 
waarom niet? Zo ja, heeft de dierenarts deze schrijnende situatie gemeld aan de dienst 
Dierenwelzijn? Wat is er met deze informatie gedaan?

6. Dit ernstige geval van dierenverwaarlozing geeft aan dat er geen afdoende controle is 
op honden vanuit het buitenland. 

Welke initiatieven gaat de minister nemen om ervoor te zorgen dat dit niet meer kan 
gebeuren? En wanneer?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 392 van 25 februari 2022
van ELS STERCKX

U vraagt mij details vrij te geven over iets dat enerzijds betrekking heeft op de 
persoonlijke levenssfeer van de betrokken natuurlijke personen (particulieren) en 
anderzijds deel uitmaakt van een strafrechtelijk dossier. Om redenen van privacy en 
geheim van het onderzoek kan ik u de gevraagde informatie dan ook niet geven.


